
Protecting Immigrant Families  Field Dates January 10‐14, 2022 
N=1,200 (+/‐ 2.8%) 

For the past 25 years, immigrants with "green cards" and who have other forms of legal residence have been denied access to federal health care, 
nutrition, housing, and other programs for their first five years in the United States despite paying federal taxes during that period. Because safety net 
programs help entire families, this exclusion has denied care and aid to millions of U.S. citizens who have immigrant spouses or parents. Would you 
support or oppose legislation restoring safety net access to immigrant families who meet eligibility requirements? 

Total  Men  Women  18‐29 yrs  30‐39 yrs  40‐54 yrs  55+ yrs 
Strongly support restoring safety net access to immigrant families  37  39  36  52  48  31  25 
Somewhat support restoring safety net access to immigrant families  36  35  37  32  36  36  40 
Somewhat oppose restoring safety net access to immigrant families  14  13  15  10  9  17  18 
Strongly oppose restoring safety net access to immigrant families  12  13  12  6  7  16  17 
TOTAL SUPPORT  74  74  73  84  84  67  65 
TOTAL OPPOSE  26  26  27  16  16  33  35 

For the past 25 years, immigrants with "green cards" and who have other forms of legal residence have been denied access to federal health care, 
nutrition, housing, and other programs for their first five years in the United States despite paying federal taxes during that period. Because safety net 
programs help entire families, this exclusion has denied care and aid to millions of U.S. citizens who have immigrant spouses or parents. Would you 
support or oppose legislation restoring safety net access to immigrant families who meet eligibility requirements? 

Total  White   Latino  Black   OthRace  
Strongly support restoring safety net access to immigrant families  37  31  51  45  45 
Somewhat support restoring safety net access to immigrant families  36  39  31  34  33 
Somewhat oppose restoring safety net access to immigrant families  14  16  9  15  10 
Strongly oppose restoring safety net access to immigrant families  12  15  9  7  12 
TOTAL SUPPORT  74  70  82  79  78 
TOTAL OPPOSE  26  30  18  21  22 



Protecting Immigrant Families  Field Dates January 10‐14, 2022 
N=1,200 (+/‐ 2.8%) 

For the past 25 years, immigrants with "green cards" and who have other forms of legal residence have been denied access to federal health care, 
nutrition, housing, and other programs for their first five years in the United States despite paying federal taxes during that period. Because safety net 
programs help entire families, this exclusion has denied care and aid to millions of U.S. citizens who have immigrant spouses or parents. Would you 
support or oppose legislation restoring safety net access to immigrant families who meet eligibility requirements? 

Total  <=$39k   $40k‐$59k $60k‐$79k   $80k+   HS or less   No degree  4yr degree  
Strongly support restoring safety net access to immigrant families  37  38  34  31  42  39  34  39 
Somewhat support restoring safety net access to immigrant families  36  35  38  45  34  36  34  39 
Somewhat oppose restoring safety net access to immigrant families  14  14  16  13  12  12  18  12 
Strongly oppose restoring safety net access to immigrant families  12  12  12  11  11  13  13  10 
TOTAL SUPPORT  74  73  72  76  77  74  69  77 
TOTAL OPPOSE  26  27  28  24  23  26  31  23 

For the past 25 years, immigrants with "green cards" and who have other forms of legal residence have been denied access to federal health care, 
nutrition, housing, and other programs for their first five years in the United States despite paying federal taxes during that period. Because safety net 
programs help entire families, this exclusion has denied care and aid to millions of U.S. citizens who have immigrant spouses or parents. Would you 
support or oppose legislation restoring safety net access to immigrant families who meet eligibility requirements? 

Total  Democrat  Indep/Other  Republican  Liberal  Moderate  Conservative 
Strongly support restoring safety net access to immigrant families  37  51  32  27  52  34  31 
Somewhat support restoring safety net access to immigrant families  36  38  39  32  37  41  29 
Somewhat oppose restoring safety net access to immigrant families  14  6  15  22  5  15  20 
Strongly oppose restoring safety net access to immigrant families  12  5  14  19  6  11  20 
TOTAL SUPPORT  74  89  71  59  89  75  60 
TOTAL OPPOSE  26  11  29  41  11  25  40 


